



Сотрудники Следственного комитета России провели субботник в Муромском доме ребенка



Сотрудников центрального аппарата Следственного комитета России много лет связывает крепкая дружба с Муромским домом ребенка во Владимирской области, куда офицеры регулярно приезжают, чтобы навестить детей, узнать у сотрудников учреждения о состоянии маленьких подопечных и необходимой им помощи, привозят медикаменты и подарки.

Сегодня офицеры из управления общественно-политической работы Следственного комитета РФ и сотрудники территориального следственного отдела регионального управления СК России вновь побывали в детском доме, организовав на территории учреждения ставший уже ежегодным субботник.

Сотрудники ведомства помогли благоустроить детские площадки, украсив их и соорудив тенты для прогулок малышей в жаркие дни, организовали уборку территории, выполнили



иную работу.

Директор детского дома Ершова Ирина Аркадьевна поблагодарила гостей за помощь и внимание к воспитанникам. Офицеры ведомства продолжают сотрудничество с детским учреждением и оказание помощи малышам, оставшимся без попечения родителей и нуждающимся в особой заботе со стороны взрослых.

Изображения



03 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1879791>